ZMRE
BIE: ZMHGTEA

BNFER BESSITFR

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



Q 22 &M HRENSHIETE

iy hin g

TEM BT LGMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE T

22 MR EENSEHETE

hEME, ERMMB L. =M HIRENBIETTE.

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 gl TRE RS

22 MR EENSEHETE

hEME, ERMMB L. =M HIRENBIETTE.
HRGH TS R SERR B 2% S IR LA SEhtE LA TN R R -

iy hin g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 it HiEE

22 MR EENSEHETE

hEME, ERMMB L. =M HIRENBIETTE.
HRGH TS R SERR B 2% S IR LA SEhtE LA TN R R -

ORBRAENFHIEAE ;

iy hin g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

hEME, ERMMB L. =M HIRENBIETTE.
HRGH TS R SERR B 2% S IR LA SEhtE LA TN R R -

ORBRAENFHIEAE ;
QBR—NHENMLRFR—TETY;

iy hin g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 Lt

22 MR EENSEHETE

hEME, ERMMB L. =M HIRENBIETTE.
HRGH TS R SERR B 2% S IR LA SEhtE LA TN R R -

ORBRAENFHIEAE ;
QBR—NHENMLRFR—TETY;
OFR—IAENBEHEMESZ—1MHERELE.

iy hin g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

hEME, ERMBIT. Z &M HFEENIRIETE.
HRGH TS R SERR B 2% S IR LA SEhtE LA TN R R -

ORBRAENFHIEAE ;

QBR—NHENMLRFR—TETY;

ORR—ITHENEEMEI S - HIELE.

PR BRIt HIRER =M TR A M S IREM V) FEH.

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

hEME, ERMBIT. Z &M HFEENIRIETE.
HRGH TS R SERR B 2% S IR LA SEhtE LA TN R R -
ORBRAENFHIEAE ;
QBR—NHENMLRFR—TETY;
ORR—ITHENEEMEI S - HIELE.

PR BRIt HIRER =M TR A M S IREM V) FEH.
MTE&M A RANTFERRARN HFEENRRHITE
BE(RRSHEZEm), MUFTUREMSIRENRY. S
REMNBESEMRER, B, AUERRTAMNEXES
o, MENAENERRTENRAENREY, AMSEIEMET

ELERFRR. XMRAMEL M S IREEMRT.

Gy g

TEM BT LM RBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

Blgn, “ERERMLKEIE FRYILEYSRE, MIEBRERRA

120,41, —TI; =40 12 -4 -7 0 40
~ALHBL-5L =10 _ [-4 13 0 -5 -10
~7L 4151361, =30 ~7 0 15 —6 30
L—6I3+ 14I; =

iy hin g

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.2 it RRERN ST

22 MR EENSEHETE

—f&is, nNEKREE, MmN HEENGIZSA

anrit+apry + - +ar, = b
T X9 _|_ [ T, —
Am1T1+amaZ2 + - -+ ATy, = by

iy hin g

GMRBEZS: LEHEE



2.2 it RRERN ST

22 MR EENSEHETE

—f&is, nNEKREE, MmN HEENGIZSA

anrit+apry + - +ar, = b
T T+ - Tn
Am1T1+amaZ2 + - -+ ATy, = by

A AR R E R IUR R E AR AL E R B RERE -

a1 a2 - @iy b

Am1 Am2 *+ Gmn bm

Gy g

KR

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 it HiEE

22 MR EENSEHETE

—f&is, nNEKREE, MmN HEENGIZSA

anrit+apry + - +ar, = b
T T+ - Tn
Am1T1+amaZ2 + - -+ ATy, = by

A AR R E R IUR R E AR AL E R B RERE -

a1 a2 - @iy b

Am1 Am2 *+ Gmn bm

RER IRARLEHFIZERIE B

Gy g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

I AT e LM HIREE—E, BEXBE—1IIH
AINT2RFEREA , LAA 38T RERE thE— i E — Mkt 12
4H.

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RERNSET

22 MR EENSEHETE

I AT e LM HIREE—E, BEXBE—1IIH
AINT2RFEREA , LAA 38T RERE thE— i E — Mkt 12

48,
1 1 1 1 10
2 1 —1 1 5

iy, AEEEA — >,
1 -1 3 -1 4

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RERNSET

22 MR EENSEHETE

I AT e LM HIREE—E, BEXBE—1IIH
AINT2RFEREA , LAA 38T RERE thE— i E — Mkt 12

48,
1 1 1 1 10
2 1 —1 1 5

iy, AEEEA — >,
1 -1 3 -1 4

AARIET 3B F IR R ME—TRER, ER

T +x9 a3 +x4 =10

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

I AT e LM HIREE—E, BEXBE—1IIH
AINT2RFEREA , LAA 38T RERE thE— i E — Mkt 12

izl
1 1 1 1 10
- 1 1 5
f5lgn, 4REFEEFEA= ,
-1 3 -1 4

T +x9 a3 +r4 =
2017 4+x9 —13 H1y =

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

I AT e LM HIREE—E, BEXBE—1IIH
AINT2RFEREA , LAA 38T RERE thE— i E — Mkt 12

48,
1 1 1 1 10
_ 2 1 —1 1 5

Bian, 4AEREMEA = e
1 -1 3 -1 4

AARIET 3B F IR R ME—TRER, ER

ry 4axo a3 +z4 =10
201 +x9 —13 +14 =095
Ty —xo +3x3 —x4 =4

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

I AT e LM HIREE—E, BEXBE—1IIH
AINT2RFEREA , LAA 38T RERE thE— i E — Mkt 12

48,
1 1 1 1 10
_ 2 1 —1 1 5

Bian, 4AEREMEA = e
1 -1 3 -1 4

AARIET 3B F IR R ME—TRER, ER

Ty 4z H+x3 g4 =10

21 4x9 —x3 4x4 =5

I —x2 ‘+3$3 —T4 =4
+ + =

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 it HiEE

2.2 M A IREMNSETE T

12,1 MR EGHTTE Rt TEE, B, MAKMRE
EYIF TR 1EE

Gy g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

12,1 MR EGHTTE Rt TEE, B, MAKMRE
EYIF TR 1EE

ry 4ro 4+r3 4x4 =10

2v17 +wxo —x3 +x4 =5

T —x9 +3x3 —x4 =4
+ + =

Gy g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

12,1 MR EGHTTE Rt TEE, B, MAKMRE
EYIF TR 1EE

1 Hx2 4x3  +x4 =10
201 +x2 —w3  Fwy =

FINFHIER(-2)MBE21 12

T —x9 +3x3 —x4 =4
+ + =

iy hin g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 it HiEE

22 MR EENSEHETE

12,1 MR EGHTTE Rt TEE, B, MAKMRE
EYIF TR 1EE

1 Hx2 4x3  +x4 =10
201 +x2 —w3  Fwy =

FINFHIER(-2)MBE21 12

FINFIETR(-1)MB)FE3INFIE
1 —x9 +3x3 —x4 =

+ay + =

iy hin g

TEM BT LGMRBEZS: LEHEE



2.2 it HiEE

22 MR EENSEHETE

12,1 MR EGHTTE Rt TEE, B, MAKMRE
EYIF TR 1EE

r1  +xzo +x3 Hx4 =10
21 +x9 —w3  Hx4 =95

FINFHIER(-2)MBE21 12
FINFIER(-1)MBIEINHIE

x —x9 +3x3 —x4 =4 e o e . oo
! 2 o BIANFIRR(-1) MBI BN 572

+ay + =

iy hin g

TEM BT M RBEZSE: LEHEE



2.2 it HiEE

22 MR EENSEHETE

12,1 MR EGHTTE Rt TEE, B, MAKMRE

EYIF TR 1EE

ry 4ro 4+r3 4x4 =10

21 twe —x3  Hx4 =
1 —x9 +3x3 —x4 =
=+ + =

A R ) +x3 +x4

TEM BT

FINFHIER(-2)MBE21 12
FINFIER(-1)MBIEINHIE
FBINFHER(-1)INBIEIN 12

=10

iy hin g

M RBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

12,1 MR EGHTTE Rt TEE, B, MAKMRE
EYIF TR 1EE

1 +x9 +x3 +x4 =10
21 twe —x3  Hx4 =

FINFHIER(-2)MBE21 12
FINFIER(-1)MBIEINHIE

e —X +3«'B —T - ke P o A TO
! 2 5o SINSIZR(-1)NBIEAN 572

+ay + =

Ty +x2 Hx3 424 =10
—x9 —3x3 —x4 = —15

oy M AR

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

12,1 MR EGHTTE Rt TEE, B, MAKMRE
EYIF TR 1EE

1 +x9 +x3 +x4 =10
21 +x9 —w3  Hx4 =95

FINFHIER(-2)MBE21 12
FINFIER(-1)MBIEINHIE

e —X +3«'B —T - ke P o A TO
! 2 5o SINSIZR(-1)NBIEAN 572

+ + =
Ty +x2 Hx3 424 =10
—x9 —3x3 —x4 = —15

—2x9 +2.%'3 —2xy = -4

oy M AR

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

12,1 MR EGHTTE Rt TEE, B, MAKMRE
EYIF TR 1EE

r1  +xzo +x3 Hx4 =10
21 +x9 —w3  Hx4 =95

FINFHIER(-2)MBE21 12
FINFIER(-1)MBIEINHIE

X1 —T2 +3I‘3 —T4 = . s 1O o TO
FBINFHIER(-1)MBEANFIE
+ + =
Ty +x2 Hx3 424 =10
—x9 —3x3 —x4 = —15
_>
—2x9 +2.%'3 —2xy = -4

iy hin g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

12,1 MR EGHTTE Rt TEE, B, MAKMRE
EYIF TR 1EE

1 +x9 +x3 +x4 =10
21 +x9 —w3  Hx4 =95

FINFHIER(-2)MBE21 12
FINFIER(-1)MBIEINHIE

e —X +3«'B —T - ke P o A TO
! 2 5o SINSIZR(-1)NBIEAN 572

+ay + =

Ty +x2 Hx3 424 =10

—x9 —3x3 —x4 = —15 R
N Irlr2/\ = _2 j]uil Irlr3/\
93y +93s —2as , FIET(-2)ME 34

oy M AR

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

Tr1 +x9 +x3 +xy =10
—XI9 —3%3 —X4 =15

o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

Tr1 +x9 +x3 +xy =10
—XI9 —3%3 —X4 =15
8$3 =24

o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

r1 +x2 +x3 +x4 =10
—15
24

—x9 —3[1;3 —X4

81’3

o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LGMRBEZS: LEHEE



2.2 it RRERN ST

22 MR EENSEHETE

r1 +x2 +x3 +x4 =10
—15 B3N IER]
24

—x9 —3[1;3 —X4

81’3

iy hin g

LGMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE T

22 MR EENSEHETE

r1 +x2 +x3  +x4 =10
—XI9 —3[1;3 —XT4 =—15 %3/1\7‘5?5%%
83 =24 BANHRER(-)

iy hin g

TEM BT LGMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE T

22 MR EENSEHETE

r1 +x2 +x3  +x4 =10
—XI9 —3[1;3 —XT4 =—15 %3/1\7‘5?5%%
83 =24 BANHRER(-)

iy hin g

TEM BT LGMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE T

22 MR EENSEHETE

r1 +x2 +x3  +x4 =10
—XI9 —3[1;3 —XT4 =—15 %3/1\7‘5?5%%
83 =24 BANHRER(-)

iy hin g

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.2 A RRENSENE T

22 MR EENSEHETE

r1 +x2 +x3  +x4 =10
—XI9 —3[1;3 —XT4 =—15 %3/1\7‘5?5%%
83 =24 BANHRER(-)

iy hin g

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.2 it HiEE

22 MR EENSEHETE

r1 +x2 +x3  +x4 =10
—XI9 —3[1;3 —XT4 =—-15 %34\7‘512%%
83 =24 BANHRER(-)

r1 4o +x3 +x4 =10
—z9 —3ws —wmq4 =-—15 FPANFIER(-1)MBIFELID
I3 =3

oy M AR

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.2 it HiEE

22 MR EENSEHETE

r1 +x2 +x3  +x4 =10
—XI9 —3[1;3 —XT4 =—-15 %34\7‘512%%
83 =24 BANHRER(-)

r1 +w2 +wxz  +xy =10

o —z9 —3ws —wmq4 =-—15 FPANFIER(-1)MBIFELID
x3 =3 FaANFEMBIFE 2N
1 +xo +x3 =6
_>
O F kA

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.2 it HiEE

22 MR EENSEHETE

r1 +x2 +x3  +x4 =10
—XI9 —3[1;3 —XT4 =—-15 %34\7‘512%%
83 =24 BANHRER(-)

1 +x9 +x3 +14 =10

o —z9 —3ws —wmq4 =-—15 FPANFIER(-1)MBIFELID
3 =3 FANHEMEIE 2D
1 +xo +x3 =6
5 —x2 *311]3 =11
@airn

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.2 it HiEE

22 MR EENSEHETE

r1 +x2 +x3  +x4 =10
—XI9 —3[1;3 —XT4 =—-15 %34\7‘512%%
83 =24 BANHRER(-)

r1 +w2 +wxz  +xy =10

o —z9 —3ws —wmq4 =-—15 FPANFIER(-1)MBIFELID
3 =3 FANHEMEIE 2D
1 +xo +x3 =6
5 — X9 *311]3 =—11
T3 =3
= bRk dud

TEM BT LGMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

r1 +x2 +x3  +x4 =10
N —x9 —3[1;3 —X4 =—15 %34\7‘512%%
83 =24  SFANFER(-D)

r1 +xe2 +wx3  +wg =10

R —xy —3w3 —x4 =15 FBANFIER(-1)MBIFEID
T3 =3 BANFIEMBIFE 24
r1 +x2 +x3 =6
IR —z9 —313 =11 E3NFiEsk(-1)majE1d
T3 =3 FEINFIERIMBFE 21
aansn

TEM BT GMRBEZSE: LEHEE



2.2 it RRERN ST

22 MR EENSEHETE

iy hin g

LGMRBEZS: LEHEE



2.2 it RRERN ST

22 MR EENSEHETE

T +x2 =3
—T =-2

iy hin g

LGMRBEZS: LEHEE



2.2 it RRERN ST

22 MR EENSEHETE

T +x2 =3
—T =-2

iy hin g

LM RBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE T

22 MR EENSEHETE

r1 +wo =3
— 29 = -2 FrNFEMEELIN
z3 =3  F2PNFIEER(-D)

iy hin g

TEM BT LM RBEZSE: LEHEE



— 29 = -2 FrNFEMEELIN
z3 =3  F2PNFIEER(-D)

iy hin g

TEM BT GMRBEZSE: LEHEE



2.2 it HiEE

22 MR EENSEHETE

r1 +wo =3
— 29 = -2 FrNFEMEELIN
z3 =3  F2PNFIEER(-D)

st 2| = § A

iy hin g

TEM BT GMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

2.1 —pR& 2R

MT& M AEESHIE EEREME—FRER, AL “IE
HITE” MARARIS RN TR E NE “HBr 3B R

Uk

Gy g

TEM BT LGMRBEZS: LEHEE



2.2 it HiEE

2.1 —pR& 2R

MT& M AEESHIE EEREME—FRER, AL “IE
HITE” MARARIS RN TR E NE “HBr 3B R

Uk

—_
—_
—_
—_
—_
o

T +r9 4x3 424 =10
2017 +x9 —2x3 +r14 =5 2 1 -1 1 5
T —x9 +3x3 —x4

+ + =

[
|
—_
w
|
—_
W

Gy g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

2.1 —pR& 2R

MT& M AEESHIE EEREME—FRER, AL “IE
HITE” MARARIS RN TR E NE “HBr 3B R

R
Ty  +xo 4x3 4x4 =10 1 1 1 1 10
201 +x9 —x3 +x4 =5 N 2 1 -1 1 5
TG —To +3r3 —14 = 1 -1 3 -1 4

+ + =

\
(21 4z tas 4z =10 1 1 1 1 10
*.732*3.7}3 —T4 = —15 o 0O -1 -3 —1 -—15
—2x9 + 2x3 —2x4 = —6 0O -2 2 -2 -6

PN R

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 it HiEE

2.1 —pR& 2R

r1 +xo+2x3 +x4 =10 1 1 1 1 10
—xr9—3xr3 —x4 = —15 - 0O -1 -3 —1 -—15
8x3 =24 0 O 8 0 24

iy hin g

TEM BT LGMRBEZS: LEHEE



2.2 it HiEE

2.1 —pR& 2R

1 +x2+ 3

4+x4 =10 1 1 1 10
—xr9—3xr3 —x4 = —15 0O -1 -3 —1 -—15
<~

8x3 =24 0

0 8 0 24

T Fx2+ T3

_l_
8
~
I
—_
o
—_

—To—3x3 —xy4 = —15

@)
o

-1 -3 -1 -15
=
3

=3 0o 0 1 0 3

oy M AR
TEM BT

GMRBE_S:

it i2E



2.2 it HiEE

2.1 —pR& 2R

—2r9—3x3 = —11 0 -1 -3 0 —11
T3 =3 o 0 1 0 3

iy hin g

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.2 it HiEE

2.1 —pR& 2R

—r9—3x3 = —11 o 0O -1 -3 0 -—11
T3 =3 0 0 1 0 3
r1 +ro =3 1 1 0 0 3
—x9 = —2 0O -1 0 0 -2
=
T3 =3 0O 0 1 0 3

iy hin g

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.2 it HiEE

2.1 —pR& 2R

—r9—3x3 = —11 o 0O -1 -3 0 -—11
T3 =3 0 0 1 0 3
r1 +ro =3 1 1 0 0 3
—Ty = —2 0O -1 0 0 -2
=
T3 =3 0O 0 1 0 3
> =
T =1 00 0 1
) =2 1 0 0 2
<~
T3 =3 01 0 3

Gy g

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.2 Lt

22 MR EENSEHETE

XAMBIFURR: FIA “MRGHTTE” Rkt EERIT R,
ST AT AR B RERE R V) F TR RTTR.

Gy g

TEM BT GMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RERNSET

22 MR EENSEHETE

XAMBIFURR: FIA “MRGHTTE” Rkt EERIT R,
ST A AR B BRI TERRTER B, M&tEGiE
LHEIEIFEREA SEHEA R =MAIFITE !

iy hin g

TEM BT GMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RERNSET

22 MR EENSEHETE

XAMBIFURR: FIA “MRGHTTE” Rkt EERIT R,
ST A AR B BRI TERRTER B, M&tEGiE
LHEIEIFEREA SEHEA R =MAIFITE !

(i) 3THRIBrFEFERISRATT;

iy hin g

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

XAMBIFURR: FIA “MRGHTTE” Rkt EERIT R,
ST A AR B BRI TERRTER B, M&tEGiE
LHEIEIFEREA SEHEA R =MAIFITE !

(i) 3THRIBrFEFERISRATT;

(i) KB FEERR—1TRA—DMETE;

oy M AR

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

AMEFURER: PR “MBGETTIE” MR A TIZANEIE,
E%TU*'JFEXTFW“%EEE’]W%’TT SHSRSERK.BI, XA TE
LHRVIET FEPEA KA T = FRF T

(i) AHRIE FEPERI K ARIT;
(i) BHE EFFERNRE—ITRIUA—PMETH;
(iii ) G EEFERI R —ITRIA—MEEME 5 —1T.

oy M AR

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

AMEFURER: PR “MBGETTIE” MR A TIZANEIE,
E?E’TU*'JFEXTFW“%EEE’]W%’TT SHSRSERK.BI, XA TE
LHRVIET FEPEA KA T = FRF T

(i) AHRIE FEPERI K ARIT;

(i) BHE EFFERNRE—ITRIUA—PMETH;

(iii ) G EEFERI R —ITRIA—MEEME 5 —1T.

BEAATZ—EMKEB, MEABAE HEMERIZ TS24
SR H2E 2 RRER.

oy M AR

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

XAMBIFURR: FIA “MRGHTTE” Rkt EERIT R,
ST A AR B BRI TERRTER B, M&tEGiE
LHEIEIFEREA SEHEA R =MAIFITE !

(i) 3THRIBrFEFERISRATT;

(i) KB FEERR—1TRA—DMETE;

(iii) FHE BRI TRIA—MERMB S —1T

BENAT H—NEMEB, NABRET BERERZ NS EE
S5R& M ZER R,

XEE: RARIE EENMITIAES T RIRR N G IERN AL

[===1

B;

oy M AR

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

XAMBIFURR: FIA “MRGHTTE” Rkt EERIT R,
ST A AR B BRI TERRTER B, M&tEGiE
LHEIEIFEREA SEHEA R =MAIFITE !

(i) 3THRIBrFEFERISRATT;

(i) KB FEERR—1TRA—DMETE;

(iii) FHE BRI TRIA—MERMB S —1T

BENAT H—NEMEB, NABRET BERERZ NS EE
S5R& M ZER R,

XEE: RARIE EENMITIAES T RIRR N G IERN AL
E; B EENR—TRU- I EZERMESTHERE -1 HE
FeA—METH;

oy M AR

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

ST R MRNTTE BRI,
52 AT BURI R T SERE RO RIS T RS B, K158
RO SEREA ST BT S MAIZT IR

(1) St SERE R T

(it) ¥Hr B R — (TR —ME

(i) ¥4 FERE M K — TR EA—MEHNEI B —T

WRALHT B—MEND, MIBHHEr SRR T2
5B RARFIR.

KRB R AR TR T A TR
B, fr R — TR RS TR R e
FUU—MEBH; T B R— TR — e ME S —
TRELTRE—NFERA—MEENAS R ..

TEM BT GMRBEZE: LEHEE




2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

“IURGHTTE” MIRARBEBRHT, MBI EEE
B “FIFTHR” , HE ARASDHFE TEMNGIETAIRN
B(RY), EEAFRETTENGEFASHRME DL
THFELEMNSREFRSMRMENEK, AMERE “ET” B
B

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

“IURGHTTE” MIRARBEBRHT, MBI EEE
B “FIFTHR” , HE ARASDHFE TEMNGIETAIRN
B(RY), EEAFRETTENGEFASHRME DL
THFELEMNSREFRSMRMENEK, AMERE “ET” B
B

FIRIEI 3, SERLE “MEGETTE” BEX HIEERNEr
EREHITFITE, BEUANBE, FREUHIEMEHR.

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

“IURGHTTE” MIRARBEBRHT, MBI EEE
B “FIFTHR” , HE ARASDHFE TEMNGIETAIRN
B(RY), EEAFRETTENGEFASHRME DL
THFELEMNSREFRSMRMENEK, AMERE “ET” B
B

FIRIEI 3, SERLE “MEGETTE” BEX HIEERNEr
EREHITFITE, BEUANBE, FREUHIEMEHR.

ARSEM 6L RERE ot RERERY e 75 124E, MR
MR IEARERORE RN

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

“IURGHTTE” MIRARBEBRHT, MBI EEE
B “FIFTHR” , HE ARASDHFE TEMNGIETAIRN
B(RY), EEAFRETTENGEFASHRME DL
THFELEMNSREFRSMRMENEK, AMERE “ET” B
B

FIRIEI 3, SERLE “MEGETTE” BEX HIEERNEr
EREHITFITE, BEUANBE, FREUHIEMEHR.

ARSEM 6L RERE ot RERERY e 75 124E, MR
MR IEARERORE RN

ETRE— MG EE, ERBIEREX HEr BT
ITHIFTER, BEAAIEMBHIAILIE.

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 it HiEE

22 MR EENSEHETE

15']2-2 ﬁg—g&'l\iﬁ?‘iéﬂ I —xI9 —Tr3 = 3

1 -1 1 1
fiR. FIEARIE4EEA=|1 -1 —1 3|,

iy hin g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 Lt

22 MR EENSEHETE

r1 —x2 +x3 =1
15']2-2 ﬁg—g&'l\iﬁ?‘iéﬂ I —xI9 —XI3 =3

1 -1 1 1
fiR. FIEARIE4EEA=|1 -1 —1 3|,

STEIEITHFITER, RRENANBIIERE, Bii—DSK
AR AR FERE.

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

r1 —x2 +x3 =1
15']2-2 ﬁg—g&'l\iﬁ?‘iéﬂ I —xI9 —XI3 =3

1 -1 1 1
fiR. FIEARIE4EEA=|1 -1 —1 3|,

STEIEITHFITER, RRENANBIIERE, Bii—DSK
AR AR FERE.

ATESAREFNGS “NBGHITE” 5§ “HEI B4
FTTR ZEXFR, BRIERMEEAEIZX LGS

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

r1 —x2 +x3 =1
15']2-2 ﬁg—g&'l\iﬁ?‘iéﬂ I —xI9 —XI3 =3

1 -1 1 1
fiR. FIEARIE4EEA=|1 -1 —1 3|,

STEIEITHFITER, RRENANBIIERE, Bii—DSK
AR AR FERE.

ATESAREFNGS “NBGHITE” 5§ “HEI B4
FTTR ZEXFR, BRIERMEEAEIZX LGS
1 -1 1 1
1 -1 -1 3

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RERNSET

22 MR EENSEHETE

r1 —x2 +x3 =1
15']2-2 ﬁg—g&'l\iﬁ?‘iéﬂ I —xI9 —XI3 =3

1 -1 1 1
fiR. FIEARIE4EEA=|1 -1 —1 3|,

STEIEITHFITER, RRENANBIIERE, Bii—DSK
AR AR FERE.

ATEESRARKEFNES “MEGETE” 5 “Er MY
FTTH” 2EXER, BIERNFENEREXLGE .
1 -1 1 1 T —To Hr3 =
1 -1 -1 3 & ry —To —r3 =
— anfin 8w

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 gt A FRAREET

22 MR EENSEHETE

0 0 -2 2

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 gl TRE RS

22 MR EENSEHETE

—1 1 1 r1 —x2 +x3 =1
o 0 -2 2 =4 —2x3 =2
-1 1 1
0 0 1 -1

iy hin g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 gl TRE RS

22 MR EENSEHETE

—1 1 1 r1 —x2 +x3 =1
0o 0 -2 2 =4 —2x3 =2
-1 1 1 xr1 —X2 +x3 =1
0 O 1 -1 =1 T3 =—1

iy hin g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 it HiEE

22 MR EENSEHETE

1 -1 1 1 r1 —x2 +x3 =1

0o 0 -2 2 =4 —2x3 =2
—1 1 1 xr1 —X2 +x3 =1

0 O 1 -1 =1 T3 =—1

1 -1 1 1

0O 0 1 -1

iy hin g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 it HiEE

22 MR EENSEHETE

1 -1 1 1 r1 —x2 +x3 =1

0o 0 -2 2 =4 —2x3 =2
—1 1 1 xr1 —X2 +x3 =1

0 O 1 -1 =1 T3 =—1

1 -1 1 1 Ty —x2 4x3 =1

0O 0 1 -1 =2 T3 =-1

iy hin g

TEM BT LM RBEZS: LEHEE



2.2 A RERNSET

22 MR EENSEHETE

KPIETIEENFTER, RIEELATHEETE
e (EERRE—1IERE, ETE2HTMEER)

iy hin g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

KPIETIEENFTER, RIEELATHEETE
e (EERRE—1IERE, ETE2HTMEER)

1 -1 1 1
0 0 1 -1

iy hin g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

KPIETIEENFTER, RIEELATHEETE
e (EERRE—1IERE, ETE2HTMEER)
1 -1 1 1
0 0 1 -1

LAt 938 REpE R e B IRA (A= RE— 1 778)

Ty —ro +x3 =1
T3 =-1

iy hin g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

KPIETIEENFTER, RIEELATHEETE
e (EERRE—1IERE, ETE2HTMEER)
1 -1 1 1
0 0 1 -1

LAt 938 REpE R e B IRA (A= RE— 1 778)

Ty —ro +x3 =1
T3 =-1

SR, TWRMEr, 20, 135 A AEHIEEHEE=NH
2: 0=-2.

iy hin g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

KPIETIEENFTER, RIEELATHEETE
e (EERRE—1IERE, ETE2HTMEER)

1 -1 1 1
0 0 1 -1

LAt 938 REpE R e B IRA (A= RE— 1 778)

Ty —ro +x3 =1
T3 = -1
R, TRRHEx, 20, x5 M AEHBTEFHEE=1TFH

2: 0=-2. XRAREHFRRER—NFEHIEE, HESREH
BUZEAMELMHEE, WiRREMHZETE

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

r1 —x2 +x3 =1
15']2.3 ﬁg—g&'l\iﬁ?‘iéﬂ I —xI9 —XI3 =3

7. FIEARVIETSEPE A
1 -1 1 1
A=11 -1 -1 3

Gy g

TEM BT GMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

2.2 M A IREMNSETE T

15']2.3 ﬁg—g&'l\iﬁ?‘iéﬂ I —xI9 —Tr3 = 3

7. FIEARVIETSEPE A
1 -1 1 1
A=11 -1 -1 3

STHTIFITER, BRUAMBRERE, BE—LHRIAE
B -

Gy g

TEM BT GMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

2.2 M A IREMNSETE T

15']2.3 ﬁg—g&'l\iﬁ?‘iéﬂ I —xI9 —Tr3 = 3

7. FIEARVIETSEPE A
1 -1 1 1
A=11 -1 -1 3

STHTIFITER, BRUAMBRERE, BE—LHRIAE

BT -
1 -1 1 1
1 -1 -1 3

Gy g

TEM BT GMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

15']2.3 ﬁg—g&'l\iﬁ?‘iéﬂ I —xI9 —Tr3 = 3

7. FIEARVIETSEPE A
1 -1 1 1
A=11 -1 -1 3

STHTIFITER, BRUAMBRERE, BE—LHRIAE

BT -
1 =1 1 1\ #uiRC)meEAT
1 -1 -1 3

Gy g

TEM BT GMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

15']2.3 ﬁg—g&'l\iﬁ?‘iéﬂ I —xI9 —Tr3 = 3

7. FIEARVIETSEPE A
1 -1 1 1
A=11 -1 -1 3

SEFITHFTER, FEAAMSERIERE, BE—PUHANE
BT i e -
1 -1 1 1 FEUTR(-1)MNEIZE21T
1 -1 -1 3 —
BLITER(-2)MBIE3T G mn s

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

15']2.3 ﬁg—g&'l\iﬁ?‘iéﬂ I —xI9 —Tr3 = 3

7. FIEARVIETSEPE A
1 -1 1 1
A=11 -1 -1 3

STHTIFITER, BRUAMBRERE, BE—LHRIAE

bR
1 -1 1 1\ ZuFRC)ma®sT 1 -1 1 1
1 -1 -1 3 — 0 0 -2 2

EUTR(-2) MEIET iaasn

TEM BT LM RBEZE: LEHEE



2.2 it RRERN ST

22 MR EENSEHETE

iy hin g

GMRBEZE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

iy hin g

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.2 A RRENSENE T

22 MR EENSEHETE

SEATR(—1) 00 1 -1 SEITRIMEISEINT
— —

iy hin g

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.2 gl TRE RS

22 MR EENSEHETE

FATTR(— L ATTRIMBIE 3T

1T(—3) 0 0 1 1 F21TH 158317
— —

1 -1 1 1

0O 0 1 -1

iy hin g

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.2 gl TRE RS

22 MR EENSEHETE

FoITHR(-L 21 TRIMEIE34T
1T(—3) 0 0 1 1 F21TH 158317
— —
Lot 21T (-1)EIE
2ATT(-1)MBNE 1T
0 0 1 -1 173%(-1) 17

—

iy hin g

TEM BT GMRBEZSE: LEHEE



2.2 it HiEE

2.2 M A IREMNSETE T

21Tk (—L 29TR3MEN 31T
F2ATHR(—3) 0 0 1 1 F21TH 158317
— —
1 -1 1 1 USRE— 1 -1 0 2
2973k (-1)INBIELIT
0 0 1 -1 frR(-1) T o o 1 -1
—

FIZARET MRS VFITERIL A T AEM AL RERE,
R TR E T AR SC I 6 L 360 Jo s RERERY 75 #24H

r1T —X9 =2

€3 =-1 )

Gy g

TEM BT GMRBEZSE: LEHEE



2.2 it HiEE

2.2 M A IREMNSETE T

21Tk (—L 29TR3MEN 31T
F2ATHR(—3) 0 0 1 1 F21TH 158317
— —
1 -1 1 1 USRE— 1 -1 0 2
2973k (-1)INBIELIT
0 0 1 -1 frR(-1) T o o 1 -1
—

FIZARET MRS VFITERIL A T AEM AL RERE,
R TR E T AR SC I 6 L 360 Jo s RERERY 75 #24H

T =2 T =x0+2
€T3 = -1 5 EI]{ ! N 21
r3 = —

Gy g

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

2.2 M A IREMNSETE T

Ty =9 +2

I M, KB, RUNEENEN, BS
'3 =

Gy g

TEM BT LGMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

Ty =9 +2

FA ) H, RAEZAUEEREN, BF
'3 =

Yo EERE—MELET, o &AM EMEE—MHE 2, =k + 2.
LEEBREY, = kit, #ALSRIESIZEN—E:
xr1 k+2

xT9 = k

MTAATURESH, RS EERLS M.

Gy g

TEM BT LGMRBEZS: LEHEE



2.2 A RERNSET

22 MR EENSEHETE

e T TR g ke sTEEREYN, BE
I3 = —
S AEE I, — kA, EATLUSEIESISEM— MR
xr1 k+2

xT9 = k
BATEAURESH, FFURHFEEABLS SR

k42
HiRERN koo | |knEas

Gy g

TEM BT LGMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

=29+ 2

mmuﬁﬁ{ zl KFEFXTS S MRIR IS
. =

AR —E, HRUETARKORME, 23 FRATEE,
RHB 2 AEBERIE.

iy hin g

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.2 it HiEE

22 MR EENSEHETE

mmuﬁﬁ{ o :“1*2 KFEFXTS S MRIR IS

r3 = —
AR, HPUETARBNARME L, o3 MAETEE,
RHMEr MR ABBEARME.
SMAREEN—RBREATERARMENNTREREE

i

iy hin g

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

mmuﬁﬁ{ zl T2t e S RS SRR
L -

AR —E, HRUETARKORME, 23 FRATEE,
RHB 2 AEBERIE.
LMREEAN—REREA S BEHAHNENRNFRRTEE

el

Bl1.1eh, FIRERIET ERELTPFITEIRICAITERM
BERR, EXTMRERENEES, HEEAH—RE

oy M AR

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

wALA] T2t e S RS SRR
L

BRI — IR, EARE T ARMARMEr, o RAETE,
KRHMEBrMMAEHKRAE.

M SRR — R RS HE RN BNA T RERED

i

Bl1.1eh, FIRERIET ERELTPFITEIRICAITERM
BERR, EXTMRERENEES, HEEAH—RE
B2.25h, FFIZERVET BRI VIFIT IR MBI EE
MefE, BEIIGE EENRE—F)HI T ET, BMEERER
XTF“E’J?‘?EQHHjI)"'L “0=d(Hd BIEFH)” XHENFESIE,
XEHGIRENRERTE, B, HFEEATRE.

oy M AR

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.2 it RRERN ST

22 MR EENSEHETE

Gy g

GMRBEZE: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

—MREEIR: LM G IRARIE BRI VI FITRIRILAE
BT AE RS (S ASE M BB L HERE ) IT

Gy g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

—MREEIR: LM G IRARIE BRI VI FITRIRILAE
B AERE (B ASE MR RERE ) fR

HRBII(ERRE-I)EIATER, WHRTFERE
“0=d (Hpd ZEFTH) 7, HIFATHE;

Gy g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

—MREEIR: LM G IRARIE BRI VI FITRIRILAE
B AERE (B ASE MR RERE ) fR
HRBII(ERRE-I)EIATER, WHRTFERE
“0=d (Hpd ZEFTH) 7, HIFATHE;
HERIRBER, WHEEARE.

Gy g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

—MREEL: LM HIRARIE B EL T M FI TR R M
R RE R (SR AEM A R RERS )

EEHIN(tREE—F)EMT ET, WHEMTFEHIE
“0=d (BEid 2IEFH 7, HIEALE;

EEHIREERT, WHIEAER

EEHRIIREERTAH,

FEFTHMNMM(BRETMN)FTRMEN N, WHiE
AEME—RE;

Gy g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RRENSENE LA

22 MR EENSEHETE

—MREEL: LM HIRARIE B EL T M FI TR R M
R RE R (SR AEM A R RERS )

EEHIN(tREE—F)EMT ET, WHEMTFEHIE
“0=d (BEid 2IEFH 7, HIEALE;

EEHIREERT, WHIEAER

EEHRIIREERTAH,

FEFTHMNMM(BRETMN)FTRMEN N, WHiE
AEME—RE;

Gy g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.2 A RENSENE LA

Thank you!

AuTHOR: Ning Qun
ADDRESS: School of Mathematics and Statistics
SuZhou University
Suzhou, Anhui, 234000, China
EMAIL: Ning.qun@163.com

oy M AR

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE


mailto:huangzh@whu.edu.cn
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